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NA UVEREJNENIE 25. JÚNA 2009 PO 17:00 HOD. 
 
 

Víťazi Súťaže o najlepšiu esej na tému rozvojovej pomoci si prevzali ocenenia   
 
 
Bratislava, 25. jún 2009 
 
Nadácia Pontis v spolupráci s Ministerstvom zahraničných vecí a s podporou 
Slovenskej agentúry pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu udelili 25. júna 2009 
ocenenia výhercom Súťaže o najlepšiu esej na tému rozvojovej pomoci. Prvou cenou 
je 3-týždňová stáž na Stálej misii SR pri OSN v Ženeve vo Švajčiarsku.  
 
Cieľom súťaže bolo vzbudiť záujem slovenských študentov na Slovensku a v zahraničí o tému 
rozvojovej pomoci a zviditeľniť túto dôležitú tému medzi budúcimi lídrami tejto krajiny. 
 
„Do súťaže sa zapojilo 32 slovenských  študentov. Z prijatých eseji formálne kritéria splnilo 30. 
Tie sme následne odoslali päťčlennej komisii na obsahové bodové hodnotenie na základe 
kritérií určených v štatúte súťaže,“ vysvetlil hodnotiaci proces Janko Hrebík, koordinátor súťaže 
a programový koordinátor Nadácie Pontis. 
 
Komisia ocenila troch slovenských študentov, ktorých eseje získali najvyšší počet bodov.  
 
Prvé miesto získala Eva Komlossyová, študentka Katedry rozvojových štúdií Prírodovedeckej 
fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Za esej s názvom Stačí postaviť školu? získala 3-
týždňovú stáž na Stálej misii SR pri OSN v Ženeve vo Švajčiarsku.  
 
Na druhom mieste sa s esejou pod názvom Ako pomáhať rozvojovým krajinám umiestnil Pavol 
Pružinec, študent Katedry žurnalistiky Filozofickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave. 
Cenou pre víťaza 2. miesta je trojtýždňová stáž na Ministerstve zahraničných vecí Slovenskej 
republiky.  
 
Tretie miesto získal František Lipták, študent Právnickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa 
Šafárika v Košiciach a zároveň študent Ekonomickej fakulty Technickej univerzity v Košiciach. 
Za esej Výzvy slovenskej rozvojovej pomoci získal stáž v Nadácii Pontis. 
 
Eseje hodnotila päťčlenná komisia, zložená z odborníkov zo štátnej správy, mimovládneho 
sektora, akademickej a novinárskej obce. Viac detailných informácií o súťaži a úplné znenie 
Štatútu súťaže sú zverejnené na internetovskej stránke: www.nadaciapontis.sk/esej.  
 
Záštitu nad súťažou prevzala pani Oľga Algayerová, štátna tajomníčka Ministerstva 
zahraničných vecí SR, ktoré venovalo ceny pre prvých dvoch víťazov súťaže.  
 
Súťaž usporiadala Nadácia Pontis v rámci projektu Vzdelávanie o rozvojovej pomoci, ktorý 
nadácia implementovala od septembra 2008 do júna 2009. Okrem súťaže Nadácia Pontis 
v rámci projektu uskutočnila cyklus 15 prednášok o rozvojovej pomoci na 5 slovenských 
univerzitách v 5 mestách za účasti 262 študentov, zorganizovala 4 dňovú zimnú školu 
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v Banskej Štiavnici o rozvojovej pomoci pre 35 študentov a univerzitných pracovníkov za 
účasti 10 prednášateľov a študentom, ktorí sa zapojili do projektu sprostredkovala 7 stáži 
v mimovládnych organizáciách, ktoré sa venujú rozvojovej pomoci. 
 
V roku 2010 sa Nadácia Pontis bude venovať vzdelávaniu o rozvojovej pomoci 
v pripravovanom projekte Rozvojová pomoc sa nás týka. Tento projekt je zameraný na prácu 
s aktérmi zapojenými do rozhodovania o rozvojovej pomoci a študentmi zo Slovenska.        
 

Projekt podporila Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú 
spoluprácu (SAMRS) z finančných prostriedkov oficiálnej rozvojovej 
pomoci Slovak Aid. 
 

 
Ďalšie otázky vám rád zodpovie Janko Hrebík, koordinátor súťaže, telefonicky na čísle: 
02/5710 8126 alebo e-mailom na adrese: janko.hrebik@nadaciapontis.sk. 
 
 
Nadácia Pontis                www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu a 
presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na 
Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 

 
 
 
 
 


